Расчет произведен для помещения 3,5 х 3,5 х 3. 

Допущение1.

В решении задачи не учитывается теплопередача через наружные ограждения (ΔQ=0), 

Допущение2.

В расчете не учтен  расход тепла на нагрев ограждающих конструкций.

Допущение3.

В расчете не учтена солнечная радиация, и теплоотдача через пол приравнивается к теплоотдаче через стены и крышу (домик висит в воздухе). (
1. Приращение температуры воздуха в помещении.
1. Тепловыделения от установки – 750кВт = 750 Дж/с.
2. Объем воздуха в помещении равен 42м3.

3. Масса воздуха в помещении m=V*ρв = 42*1,2 = 50,4 кг

4. Теплота необходимая для нагрева 50,4кг воздуха на 10 равна:

Q = cв * mв = 1005 * 50,4 = 50652 Дж

5. При мощности тепловыделения 750Вт, за 1 секунду выделяется 750 Дж.

6. Таким образом, приращение температуры воздуха в помещении со стенками, не пропускающими теплоту, составит:

А) За период 0-1с.

Δt = Q/(cв*mв) = 750 / (1005*54,4) = 0,0137 0С

Б) За период 0-60с.

Δt = 750*60 / (1005*54,4) = 0,823 0С

Б) За период 0-3600с.

Δt = 750*3600 / (1005*54,4) = 49,38  0С

При учете начальной температуры воздуха в помещении +260С, температура в помещении через 1 час составит – 75,380С
При учете факторов указанных в допущениях 1,2 повышение температуры будет происходить с меньшей интенсивностью и до меньших показателей, но об этом ниже. 

2. Расход тепла на нагрев ограждающих конструкций.

Помещение кубик – 3,5х3,5х3(h) с толщиной стенки 0,64м, стенка из обыкновенного глиняного кирпича на цементно-песчаном растворе.
Плотность стенки: ρкл = 1800кг/м3

Теплоемкость стенки: с = 0,88 кДж/кг*С

Коэффициент теплопроводности стенки λ=0,81 Вт/м*С
Объем кирпичной кладки равен:

Vкл = ((3,5+3,5)*2*3 + (3,5*3,5)*2) * 0,64 = 42,56м3.

Масса кирпичной кладки равна:

M = Vкл * ρкл = 42,56 * 1800 = 76608 кг.
Расход тепла на подогрев кирпичной кладки на 10С (при допущении1):

Q = cкл * mкл = 0,88 * 76608 = 67415,04 кДж
Таким образом при наших условиях тепловыделения (Qпод =750 Дж/с) на подогрев кладки на 10С будет затрачено:

Время = (cкл * mкл) * 10 / Qпод = 0,88 * 76608 / 0,75 = 89886,72 с = 24,9 часов.
2.  Тепловой баланс: помещение – наружный воздух.

Повышение температуры воздуха в помещении прекратиться, когда потери через ограждения будут равны тепловыделению источника теплоты.
Qист. = Qпот = 750Вт

Площадь поверхности стен равна: F = ((3,5+3,5)*2*3 + (3,5*3,5)*2) = 66,5 м2
Таким образом, теплопотери с 1м2 q = 750/66,5 = 11,3 Вт
Следовательно, при учете свободной конвекции α = 23 Вт/м20С получаем
(Tнст – Tнв)  =  q / α = 11,3 / 23 = 0,4910C
Таким образом, температура наружной стенки составит:
Tнст = Tнв + 0,491 = 26 +0,491 = 26,491 0С.

Температура внутренний стенки равна: 

Tвнст = q * Rст + Tнст = 11,3 * 0,79 + 26,491 = 35,42 0С.
Температура воздуха в помещении равна:

Tв = q / αвн + Tвнст = 11,3 / 8 + 35,42 = 36,83 0С.
Вывод: После прогрева ограждающих конструкций и достижения температуры воздуха в помещении равной +36,830С система приходит к квазистатическому равновесию.  Так что если характеристики источника тепловыделений позволяют ему работать при данных параметрах, то все будет зашибись, естественно при неизменных наружных условий.
Изыскания провел: Men in Crash Helmet.
P.S. Изыскания охраняются законом. Публикация всего вышенаписанного приведет к мировому коллапсу. 

